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seni a termini pontini

se a o è a nsa



II E a

m 2

per d o stanza è manon decrescente

Applico il antani di condensazione di Cauchy

In

usi'È In
taverna as

convenga per 2 1

questo lo potete dare per moto

Dimostriamo anche questo per completezza

di nuovo condensazione di Cauchy

III E 21 D

per il antani della radice converge per 471

diverge altrimenti



Considero la convergenza assoluta

II mi

Applico il antani della nota Fn 1

Fant Enix
quindi se 1 1 5 converge se 1 135 diversi

considero ora 1 1 5 il cut della radice Non da

info

si 5

n diverge

se 5

1 n Non è regolare



Dato che senta è definitivamente positiva per so

e definitivamente negativa per Lo

considero la convergenza assoluta

x o IIII I E

II mi a 1 12 aver rex o

diverge poi LO

re o 2 Inf o

pongo g lost

y

È tesa e
enemy

D
not any 1E fame In



y se log x se x el

per O

Vogli applicare il confronto asintotico

x f
s xls at ghisa

ore it f itta It
e

qundi x f ma loan

E Étienne E Ìn In

converge per Axasif x e



ha o

Effen In
n a

III
n t.is pe xe

III I Etna converge per xe

per o vieni E m a

se x 2 m n ma

se a m n mi



X E na a ma

x s E m si n

theX S Z

E III 2 avere

per I X 2

E III a it E

converge

pe X 2

E IIII a 2 sa convenga


